STALEX

Cranok aOpasuBHbIN oTpe3Hoii STALEX

COM (Cut-Off Machine)
CEPHUN O 400 mm

PYKOBOJCTBO
MO DKCILTYATAIIUUA

BHUMAHME! IIEPE]] HAYAJIOM PAFOTBI CO CTAHKOM, HEOBXOIHUMO O3HAKOMHUTHCA C
HHCTPYKIJHEH.



OBHIUE UHCTPYKIHMU IO TEXHUKE BE3OITACHOCTMU JJIA
HHCTPYMEHTOB C 3JIEKTPUYHECKHUM ITPUBO/IOM

1.

3.

O3HAKOMBTECH C IIOPAJKOM PABOThI C BAIIIMM HWHCTPYMEHTOM C
OJIEKTPUYECKHUM ITPUBOIOM

[IpoutuTe W YysICHUTE PYKOBOJACTBO IIOJIb30BaTeNss W HMHGOpMAIMIO HA HaKJIEWKax,
MPUKPEIUICHHBIX K WHCTPYMEHTY. M3yumte ero mNpUMEHEHHE W OTpaHUYCHHS, a TakKe
INOTCHIUAJIBHBIC OITIACHOCTH, HpI/ICYH_II/Ie I[aHHOMy I/IHCTPYMCHTY.

3A3EMJIMTE BCE CTAHKHA

I[aHHBIﬁ I/IHCprMeHT OCHAIIICH YTBep)K,Z[eHHBIM JJIA UCITOJIB30BAaHUS BHCKTpI/I‘IeCKI/IM H_IHypOM n
IITENCEIbHON BUJIKOW, HMEIOLIECH KOHTAKT 3a3€MJICHUSA, COOTBETCTBYIOIIMMH HaJyIexKallei
pO3eTKe, MMEIONICH KOHTAKT 3a3eMJICHHUS. 3a3eMIISIIONIMK IMPOBOJ IIHYypa HMEET O000I0YKY
3€JICHO-)KEJITOTO I[BETAa. 3alpeliaeTcsl IMOAKIIoYaTh 3€JCHO-)KEIThIM MPOBOJ K KIEMME TOJ
HaIPSKEHUEM.

SAIIPEITAETCS CHUMATD OI'PAXKIAIOUIUE ITPUCITIOCOBJIEHMA

KOTJJa CTaHOK HAaXOAUTCS B paboyeM COCTOSHHUU C IPAaBHIBHO BBITIOJIHEHHOW PETyIUPOBKON U

4.

No o

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16

BbIPAaBHHBAHHEM.

HAJIEHBTE OJAEX/Y, COOTBETCTBYIOUYIO TPEFOBAHUAM

3ampemnaercsi HaJaeBaTh CBOOOTHYIO OJEXKIY, IMEPUYATKH, TAICTYKH WU YKpamieHus (KOJblia,
HApYYHBIE Yachl), KOTOPhIE MOTYT MMOMNACTh B JIBIDKYIIMECS 4acTu ycrpoiictBa. [Ipu Hammauu
JUTMHHBIX BOJIOC CIIEAYET HAJCTh TOJOBHOW yOOp M momoOpaTh 1moja Hero BoJOCHL IloasepHuTe
JUTMHHBIE PyKaBa BBIIIE JIOKTS.

HAJIEHBTE 3AILLIUTHBIE OUKU 3AKPBITOI'O TUITA

NCTIOJIb3OBAHUME IMTOBPEXJIEHHOI'O HIJIM®OBAJIBHOI'O KPYT'A 3ATTPEHIEHO
OKCIUIYATALIMSA OTPE3HOI'O CTAHKA BE3 OI'PAJUTEJIBHBIX HIUTKOB
3AIIPEIIIEHA

JOITYCKAETCHA NCIOJIbB3OBAHUE TOJIBKO PEKOMEHAYEMBbIX
MMPOU3BOJUTEJIEM HIJIMO®OBAJIBHBIX KPYI'OB, CKOPOCTbh KOTOPBIX HOJIDKHA
BbITh PABHOM WJIN TIPEBBILIAIOIIENA CKOPOCTh, YKA3SAHHYIO HA OTPE3HOM
CTAHKE

O3HAKOMBTECH C PYKOBOJACTBOM I10 DKCIUIYATAIUU HIJIN®OBAJIBHOI'O
KPYTA

ITO/IJIEP)KMBAMTE UUCTOTY HA PABOYEM MECTE

3arpoMokIeHHbIe pab0YNe 30HBI U CTEJUIAXKH SBISIOTCS MPUYMHON HECUYACTHBIX CIy4aeB; MO
HE JIOJDKEH OBITh HATEPT BOCKOM WJIM OBITh CKOJIB3KUM BCJICICTBUE HAIMYUS HA HEM OIIIIOK.

HE TIOJIITYCKATb BJIM3KO JIETEN

Jlet ¥ TOCTOPOHHUE IOJDKHBI HAXOIUTHCS Ha 0€30MaCHOM PACCTOSIHUH OT paboueii 30HBbI.
3AINPEHIAETCA  UCIIOJIbB3OBAHUE CTAHKA B OIIACHBIX  YCJIOBUAX
OKCIUTYATAIIMU

3ampemnaercsi HCIOJIb30BaTh HHCTPYMEHTHI C AJIEKTPUYECKAM MPHUBOJIOM BO BIIAYKHBIX YCIOBHSIX
OKCIUTyaTalliy WM TOJABEPraTh BO3JEHCTBUIO Noxasd. OOecreubTe HaJJIekKallee OCBEIICHUE
paboueii 30HBI.

YBEPUTE BCE PA3IBM>XHBIE U I'TAEYHBIE KJIFOUU

BripaboTaiiTe pUBBIUKE IMEpe]l 3alyCKOM MPOBEPSTh, YTOOBI C JJIEKTPOMHCTPYMEHTOB OBLIH
yOpaHBbI pa3ABMKHBIC U TACUHBIC KIIFOUYH U HHCTPYMEHTHI.

OBECIIEYBTE 3ALIUTY OT HEINPEJHAMEPEHHOI'O 3AITYCKA

[lepen mnoakmrOYeHHWEM IIHYpa NHTAHUS YOEIWUTECh, YTO TEPEKIIOYaTeNlb HAXOIUTCS B
nosoxeHun «OFFy» (BBIKJI).

OKCIUIYATAIIA SJIEKTPOUHCTPYMEHTA 3AIIPEINAETCA

€CITM OTIEPaTOP HAXOIUTCS O] BIMSHUEM AJKOTOJISI MJTH JICKAPCTBEHHBIX MIPENapaToB.
3AIIPEHIAETCSI OCTABJISITh CTAHOK BE3 IIPUCMOTPA WJIM PABOTAIOIIMIA
CTAHOK



BriknrounTe nuTaHue, HE OCTABISUTE HHCTPYMEHT J0 €0 MOJIHOM OCTaHOBKH.

JONOJIHUTEJBHBIE MHCTPYKIMUHU IIO TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

NJIS1 OTPE3HOM INAJIBI

1. 3ampemaercst 3KCIIyaTHPOBATh YCTPOMCTBO, IOKa OHO HE OyJeT MOJHOCTHIO COOpaHoO, U BBl HE
NpOYTETE U HE YSICHUTE HACTOSAIICE PYKOBOJCTBO.

2. llepen »skcrutyaranuedl craHKa TpOBEpPbTE MPABUIBHOCTh IMOJAKIIOYEHHUS  3a3eMIICHUS,
HAJIKHOCTh (DUKCAIIMM KJIEMM W COOTBETCTBHE HAINPSDKCHUS MUTAHHWS HOpME. Y OeInuTech B
NPaBUIBHOCTH HAIPABJICHUS BPALICHHUS.

3. TIpoBepbTe KpemeKHbIC IEMEHTHI Ha OCJIa0JieHHe, a TaKke NUIM(OBATBLHBIA KPYr Ha HaTHYUE
MOBPEKICHUM WX TPEILHH.

4. Bo uzbexaHue Neperpy3ok Wiau packojia NUIM(OBAILHOTO Kpyra 3ampeniaeTcsl MPUKIIaabIBaTh
Ype3MepHbIC YCUIIHSI BO BpeMs pabOTHI.

5. 3anpemaercsi: BBIOJHEHUE OTPE3aHUs IO YIJIOM B MENSIX MNPEJOTBPAIICHHS pPacKoiia
UM (OBaATBHOTO KpyTa.

6. 3ampemaercsi: SKCIUTyaTalys B YCIOBUSAX COJEP)KaHHS B BO3AYXE JIETKOBOCIUIAMEHSIOIIUXCSI

WU KOPPO3UMHBIX BEIIECTB.

| Oco0eHHOCTH ¥ IPUMEHEHHEe OTPEe3HOM MUJIbI

[[TapykoBBIC TOAMIUITHAKK 00ECTICUNBAIOT TUIABHYIO PabOTy M JOJITHH CPOK CykObl. OCOOCHHOCTH:
peryaupyeMslid  yrojl 3a)KUMHOI'O YCTPOWMCTBA, IOBOPOTHBIM OrpPaAUTENIbHBIA INMUTOK, YyT'YHHOE
OCHOBaHME. YCTPOMCTBO HpPUMEHSETCA s PEe3KU NMPO(UIBHOIO NMpOKaTa, TAKOrO KakK CTalbHbIE
TPYOBI, XKeNe3HbIH YrOJIKOBBIN NMPO(UIb, CTATBHBIC TUCTHI U T. [I.

Il Texuuueckue napametrpsl Stalex COM (Cut-Off Machine)

Mozneny 535n.400 | 336B-400 | 2B | 136D-400 | J3GE-400 | I3GG -400 | J3GH-400 | J3G1-400
[TyHKT 400
Homycrumtii CranbHas Tpy6a: @ 135%6 CranbHoi yronok: 100x10 CranbHol mBesiep: 126x53

TUIIOpa3Mep, MM

(3-pasmpri) |\ PYrIas cranms(npyro): & 50

Yron nosopoTa

3aKHMHOTO +45°
YCTpOMCTBA

ITapameTpsnr

abpa3uBHOTO @ 400 x @ 25,4 (32) x 3,2

Kpyra, MM

CxopocTh

XOJIOCTOTO X013 2280 06/muH (50 I'm) / 2740 o6/mun (60 ')
MITHHIAESTS, M/C

Honyctumas
IMMHEHass CKOPOCTH
M (oBaIbHOTO

60

Kpyra, M/c

Pasmep ocHoBaHus,

M 540%320 520%x290 | 520%x290 | 530x310 | 650x340 | 540x320 | 645x350 | 755x400

Macca merro/

70/80 57/65 57/65 65/75 80/95 52/60 88/98 115/130

OpyTTO, KI




III OcHOBHBIE 3J1IEMEHTbI OTPE3HOM MUJIbI

DNEeKTPOABUTATEIb
3ambIKaTeNb

3anIUTHBINA KOXKYX
IIKUBOB

OrpaauTenbHbIil  IIMTOK

___——Tn(OBaIbHOIO Kpyra

Croiika-onopa

OrpaHn4uTENbHBIN
pe3b00BOM CTEPKEHB

Brixirouarens Poruar ynpasnenus

HenoasmxHas
3a)KUMHAs TyOKa

L1 oBanbHbIHN
pyr

UepBA4HbBIA BUHT

OcHoBaHue PykosiTka

IV Cma3ka u TexHn4eckoe 00Cay;KuBaHue
H_[apI/IKOHOI[H_II/IHHI/IKI/I MOICpCUYHOTO JJICMCHTAa CMa3aHbI MacCJIOM n HEC HYXIAr0TCA B
JOIMMOJTHUTCIIbHOM CMAa3blBaHHMHM B TCUYCHHE BCEro CpoOKa OJKCINTyaTalluu YCTPOﬁCTBa. CMaxbTe
I-IepBSIqHI:.II\/'I BUHT, CCJIX MIPOBOPAYHMBAHUC PYKOATKH CTAHOBUTCA 3aTPYAHUTCIILHBIM.
ITocne wucnonp30BaHUS YCTpOI\/’ICTBa HCO6XO,I[I/IMO IIOJJHOCTBHO €TI0 OYUCTHTh H CMa3aTb BCEC
INOABUXKHBIC 3JICMCHTHI.

V IlpeaynpexaeHue 0 HANPSKEHUH MUTAHUSA

1. Tlepen moakIOYEHHEM HHCTPYMEHTAa K MCTOYHUKY NMUTAHHS (THE3J0BOM YacCTH COCIUHMTEIS,
po3eTke W T.Ha.) YOeautech, YTO 3HAUECHHWE HANPSHKCHUS HMCTOYHWUKA THTAHUS HAXOIWUTCS B
JIONTYCTUMOM JTHarna3oHe, YKa3aHHOM Ha YCTPOUCTBE.

2. llpu OTCYTCTBMM YBEpPEHHOCTH, 4YTO 3HAYCHHE HAMPSHKCHUS MTUTAHUS COOTBETCTBYET
JOIYCTUMOMY 3HAQUEHHUIO0, HE BKJIOYAWTE YCTPOUCTBO. VCIoOnp30BaHME HCTOYHMKA MUTAHUS C
HaIpsOKEHUEM, 3HAYEHUE KOTOPOTO HAaXOJUTCS HMXKE WIM BbIIIE JIONYCTUMOTO JUara3oHa
HanpsHKEHUs MUTaHUA SJIEKTPOIBUTATEN s, TOBPEIUT AJIEKTPOIBUTATEb.



VI Ilepeuens aerajeu

0O603H Omnucanne Kon- | O603H Onucanne Kon-Bo | O60 Omnucanne Kon

1 Ban 4 24 | TopcuoHHas Ipy>XHHA 1 47 | I'mesno c pe3nboi 1
2 Ponuxk 4 25 | CrepxeHb pe3p00BOi 1 48 | Ulnunpens 1
3 [aii0a 12 4 26 | Taiika M 10 mmecturpanHas 2 49 | lIkus 1
4 Iaiika MI12 4 27 | CTOmOpHBIH 35IeMEHT 1 50 | lmuaT 6%6 1
5 OcHoBaHue 1 28 | YcTaHOBOYHBIH BUHT 1 51 | KpoHnmreitn 1
6 PykosiTka 1 29 | HaxkmamgHast miacTUHA 1 52 | Pemenn A-965 2
7 Konycubiii mrugt 1 30 |Buatr M10%20 ¢ 1 53 |3amurHeli  KOXyXx | 1
8 Hepxarens 1 31 | HapysxHbli Npy>KUMHBIA 1 54 | Ilpenynpexnaromas | 1
9 Iaii6a 10 11 32 | [nudoBanbHBINA KPYT 1 55 | Iluyp nuraHust 1
10 | Buar M10%30 ¢ 6 33 | BHyrpeHHMI NPH>KUMHBIN 2 56 | DyexTpoaBHrarTens 1
11 | YepBsiuHbIi BUHT 1 34 | Kpsimka 1 57 |Taiika M8| 4
12 HunaapHaecKuit 1 35 |Haknelika 1 58 | KaGens 1
13 | Bunar M6%12 ¢ 9 36 |Buntr M8x12 ¢ 6 59 | lkus 1
14 | IInockas 1waiiba 1 37 |1llaii0a 8 9 60 | lImuaT 8%7 1
15 ITonBuxHas 1 38 | OrpaauTenbHBIN MUTOK 1 61 | Kponmrreiin 1
16 | Bpamaemslii Ban 1 39 | Ykazarenb HarpaBiIeHHs 2 62 | 3axumHusblid anement | 1
17 Henonsmwxnuas 1 40 |3aBozckas TabnuyKa 1 63 | Bunr M6x12 ¢ 2
18 | Buat M10%x75 ¢ 1 41 |Bunar M8x35 ¢ 4 64 | Taiika M4 | 2
19 IIene3amuTHas 1 42 [TapuKoBBIif MOAIIUITHUK 2 65 | Bunr M4x6 ¢ 1
20 | Buar M10x16 ¢ 1 43  |Ilonepe4Hsblii 3JI€eMEHT 1 66 | Bunr M4x8 ¢ 2
21 | IlpyxuHHOE 2 44 | Ppruar ympasJieHHUS 1 67 | BeikarouaTels 1
22 | Ban 1 45 |IIpyxuna 1

23 | Jepxarenb-onopa 1 46 |UItudt 3aTsruBaeMblit 1




VII Cxema pacnoJio:xkeHus JeTajel




VIl Cxema nmoaxk/jIro4YeHus

LT

/\/\r*\J\ X

104/ 380V

iy

B E

104/380V -
EJ\. -

1mm

Zﬁrfff,;,/fjc"’j

=T |

(=

iy

000
AN

@)
R

— — ==)
= = -

|~

| —

M ||
3~

J-phase circuit

\/L
I~200V50Hz /)
FE
w L[]
| (laﬂ)f;; - _\ /:\ ;
- 154/250V
Lom rf:iv’

B e
104/3807 -
EJ\.J

%-W

I-phase circuit

D
I~30Va0Hz /18
B

{ to the bean lm_m /(}\’,‘,

J-phase circuit

{ with connee

tor configuration only)



